

Available online at www.sciencedirect.com





Journal of Molecular Catalysis A: Chemical 198 (2003) 391

www.elsevier.com/locate/molcata

Erratum

Erratum to "Modelling the active sites in vanadyl pyrophosphate" ☆

D.J. Thompson ^{a,*}, M.O. Fanning ^a, B.K. Hodnett ^{a,b}

^a Department of Chemical and Environmental Sciences, University of Limerick, Limerick, Ireland
^b Materials and Surface Science Institute, University of Limerick, Limerick, Ireland

Received 27 August 2002; received in revised form 25 October 2002; accepted 28 October 2002

The publisher regrets that in the above paper, the listed e-mail address for corresponding author was incorrect. It is now produced correctly below. On page 2, the reference to Mulliken and Natural should read: Mulliken [19] and Natural [20] population analyses were used to compute atomic charges.

Also, Section 4.1.3 should be called Section 4.2.

E-mail address: damien.thompson@ul.ie (D.J. Thompson).

[☆] PII of original article S1381-1169(02)00594-0.

^{*} Corresponding author. Tel.: +353-61-214147.